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CONSUMO DE CARNES ROJAS Y BLANCAS
TIPOS DE CORTE DE CARNE
HACER ASADOS
TIPOS DE PESCADOS
VARIEDAD DE VERDURAS
BEBIDAS PARA ACOMPAÑAR
ACHURAS A LA PARRILLA
ACOMPAÑAMIENTO DEL ASADO.
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7 DE
CADA 10

CONSUME EN SUS COMIDAS DIARIAS
CARNES ROJAS Y/O BLANCAS



¿Consumís carnes rojas o blancas en tus comidas diarias?

Sí
67.5%

A veces
19.3%

No
13.2%



7 DE
CADA 10

CONSUMEN CARNES ROJAS Y/O BLANCAS
ENTRE 2 Y 4 VECES POR SEMANA
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¿Con qué frecuencia comés carnes rojas o blancas?

0 100 200 300 400 500

1 vez a la semana 

2 a 3 veces por semana 

Más de 4 veces por semana 

Ns/nc 

17,9%

47,1%

30,4%

4,5%



8 DE
CADA 10
HACEN ASADOS PARA SUS FAMILIAS Y

AMIGOS
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¿Hacés asados para vos, tu familia y amigos?

Sí
52.9%

A veces
32.3%

Nunca
14.8%



7 DE
CADA 10

TIENE PARRILLA EN SU CASA O
DEPARTAMENTO
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¿Tenés parrilla en tu casa?

Sí
72.0

No
28.0



5 DE
CADA 10

HICIERON ASADOS PARA 6 Y 15
PERSONAS
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¿Cuál fue el máximo de personas para el que cocinaste un
asado?

0 100 200 300 400

Menos de 5  

Entre 6 y 10 

Entre 11 y 15 

Más de 15  

Ns/Nc 

17,4%

32,9%

20,4%

27,8%

1,6%



8 DE
CADA 10
PREFIEREN TOMAR CERVEZA O FERNET

MIENTRAS SE COCINA EL ASADO
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Cerveza Fernet Vermut Vino Campari Gin Tonic Bebida sin alcohol

1.000 

750 

500 

250 

0 

¿Consumís alguna bebida mientras preparas el asado?

42,1

57,9

42,4

57,6

26,9

73,1

63,0

37,0

31,0

69,0

16,2

83,8

75,7

24,3

SÍ NO



¿Armás una “picadita” antes de comer el asado con salame,
queso, aceitunas, etc?

Sí
56.4%

A veces
36.7%

No
6.9%



8 DE
CADA 10

PREFIEREN LA CARNE VACUNA
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¿Qué tipo de carne te gusta más a la parrilla?

0 250 500 750 1.000

Carne vacuna 

Cerdo 

Pollo 

Pescado 

Cordero 

Chivito 

83,2%

10,1%

2.0%

2,2%

1,6%

1,0%



Si tuvieras que cocinar a la parrilla un pescado, ¿cuál elegís?

De mar
60.6%

De río
39.4%



7 DE
CADA 10
EL CORTE DE CARNE PREFERIDO DE LOS
ARGENTINOS ES EL ASADO Y EL VACÍO.
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¿Qué corte de carne vacuna es tu preferido?

0 100 200 300 400

Asado 

Vacío 

Entraña 

Lomo 

Bife de Chorizo 

Matambre 

34,5%

33,3%

14.0%

5.5%

10.1%

2.6%



Por lo general, ¿cómo prefierís la carne?

Jugosa pero cocida
50.7%

Cocida
28%

Jugosa
21.3%



9 DE
CADA 10

ELIGEN EL CHORIZO COMO
FUNDAMENTAL AL MOMENTO DE HACER

UN ASADO
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A la hora de hacer un asado, ¿por cuál/es de estas achuras
optás por poner a la parrilla y/o comer?

Chorizo Morcilla Chinchulín Mollejas Salchicha parrillera Riñón

1.000 

750 

500 

250 

0 

SÍ NO

85,6

14,4

76,9

23,1

67,9

32,1

65,7

34,3

52,5

47,5

46,7

53,3



¿Solés hacer verduras a la parrilla?

Sí
45.6%

A veces
40.2%

Nunca
14.2%



7 DE
CADA 10
PREFIEREN COCINAR MORRONES A LA

PARRILLA
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Del siguiente listado, ¿cuáles verduras cocinas a la parrilla?

Papa Zapallo Morrón Cebolla Batata Choclo

1.000 

750 

500 

250 

0 

NOSÍ

64,1

35,9

43,4

56,6

75,9

24,1

67,4

32,6

49,9

50,1

38,2

61,8



¿Acompañás los asados con….?

Ensaladas de hojas verdes Tomates Berenjenas al escabeche Morrones al aceite

1.000 

750 

500 

250 

0 

NOSÍ

11,0

89,0 89,2

10,8

47,3

52,7

41,0

59,0



¿Hacés provoletas para acompañar el asado?

Sí
56%

A veces
38.5%

Nunca
5.5%



7 DE
CADA 10
CONFIRMAN ESTAR MUY DE ACUERDO

CON QUE EL ASADO ES LA COMIDA
ARGENTINA POR EXCELENCIA.
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¿Estás de acuerdo de que el asado es la comida argentina
por excelencia?

0 250 500 750

Muy de acuerdo 

De acuerdo 

Poco de acuerdo 

Nada de acuerdo 

Ns/Nc 

70,2%

23,5%

3,9%

1,8%

0,6%



SEGMENTACIÓN EDAD
Y SEXO

ENCUESTADOS

45.2%
47.5%

Entre 16 a 34 años
24.1%

Entre 35 a 45 años
30.4%

Entre 45 a 55 años
27.6%

55 años o más
17.9%
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Tipo de investigación: Cuantitativa
Tipo de estudio: Encuesta por IVR
Instrumento de recolección de información: Cuestionario
cerrado
Sistema:  Los datos ingresan directamente al paquete
estadístico SPSS.
Población: Población de al menos 16 años residentes en
AMBA.
Error muestral: (+/-) 3,8%
Tamaño de la muestra: 600 casos efectivos.
Fecha de realización: 02-03-2022 al 04-03-2022
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